

暖气不热有业主安装增压泵

入冬以来暖气增压泵卖得还挺火



本报记者 张召旭

在供暖季,为了保证自己家的室内温度,部分小区业主会在家中擅自加装暖气增压泵。提高了自家的室温,却影响了整个小区的供暖,尤其是影响周围邻居家的正常供暖。对此,热力公司表示,这种安装暖气增压泵的行为是不允许的。

供暖季暖气加压泵俏销

19日上午,在香江市场一家五金土杂店里,有几位市民正在挑选暖气增压泵。店主介绍最近一段时间,到店里咨询购买增压泵的人越来越多,大部分业主都是嫌家里暖气不热才来购买的。

店主表示,暖气增压泵的工作原理十分简单,是通过加快暖气管中的热水循环速度来起作用的。安装暖气增压泵后,屋里面的温度提高3至4摄氏度没问

题。一般的暖气增压泵售价在百元左右,耗电量也不算高,花一两百元就能让家里的暖气热起来对于市民来说很划算。

记者在店内看到,暖气增压泵共有两个口,上面有一个箭头代表水循环的方向,还有一个电源插头,只需插上电源,增压泵就可以工作,部分暖气增压泵还设置了快、中、慢三个挡。当记者问会不会影响邻居用热时,店员

表示,这得看居民楼上安装的增压泵数量,要是只有一家安了,对其他住户的影响不大,如果安装的人家多了,对于未安装管网的住户影响就很大了。

随后记者上网搜索,发现供暖循环泵在淘宝网店上销量也不错,一家淘宝店店主告诉记者,这种供暖循环泵主要用于增压,使暖气管的热水循环加快,从而达到提高室内温度的效果。



由于家里不热城区一些业主安装了增压泵。

本报记者 张召旭 摄

安装增压泵也是无奈之举

城区一小区业主郭先生介绍,从去年供暖季开始,他就家里安装了暖气增压泵,主要就是因为最近几个供暖季家里的温度一直不高,天冷的时候还得开空调。“当时找人看了一下,说是我们家处于小区管网末梢,压力不足循环不好,安装增压泵就可以。”郭先生便花100多元安装了一台暖气增压泵,安装增压泵以后,郭先生家的温度果然慢慢升了上来。

记者采访中了解到,多数业主安装暖气增压泵实属无奈,城区一位安装了增压泵的业主表示,他们家是新建小区,属于地板采暖,可楼上楼下都没有供暖,家里的温度一直不高,无奈之下才安装了增压泵。“我也知道这样做不对,可相比故意蹭暖的业主,我觉得这样还好一些。”该居民表示,如果家里的温度能达标,她才不会花着电费加快室内循环。

城区一物业公司工作人

员表示,增压泵一旦打开,就会把其他用户家中的热水源源不断地抽到自己家中,导致附近用户家中暖气中的热水停止循环,严重影响周围用户的取暖。“用户安装室内供热设施,安装完成后家中设备的用热参数就已确定,热负荷和流量是固定的,用户一旦加装增压泵,就会改变小区二次管网的运行情况,破坏原有运行参数,致使管网压力、流量严重失衡。”

私自安装加压泵属违规行为

一供热公司工作人员表示,每到供暖季他们都会安排监察部工作人员上门检查是否存在安装加压泵现象,可很多业主都把加压泵安装到了室内,业主根本不让工作人员进屋查看,还有就是现在很多业主安装的加压泵噪音都很低,一般在室外根本听不到。“我们也没有执法权力,所以对于居民来说我们的约束力很低。”

记者了解到,根据《聊城市城市集中供热管理暂行办法》规定,热用户不得擅自将自建的用热设施与供热管网

连接;不得擅自室内采暖系统上安装放水阀门、排气阀、移动和增大散热器;不得擅自转供热,扩大用热,改变用热性质及运行方式;不得擅自排放或取用供热管网蒸汽和热水;不得阻碍供热单位工作人员对供用热设施进行巡查、维护和检修。

同时,如果在集中供热区域内擅自建设分散供热设施或擅自将自行建设的供热设施与集中供热管网连接,供热主管部门责令限期改正,并处1千元以上2万元以下罚款。





加微信
抽门票

2015荣盛地产 大型业主答谢文艺汇演

台湾著名歌手【黄安】
携手国家级获奖节目献礼水城

2015.12.05 绽放水城明珠大剧场



黄安来了

Huang An is coming

2015.12.05
荣情感恩 盛放水城

到访售楼处参与抽门票,四大抢票通道已全面开放,详情请关注微信“荣盛房地产”

 <p>【传世大宅火爆预约】 【临街金铺火热招商】</p> <p>Tel: 8939 888</p>	 <p>【升级产品 接受预约】</p> <p>Tel: 8936 888</p>	 <p>【学区准现房 清盘特惠】</p> <p>Tel: 8931 888</p>	 <p>400-6346999</p>
---	--	--	---